
ATA DA 157ª (CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 16/09/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente declarou aberta a reunião, e em seguida o 

vereador Marcus Vinícius fez leitura de trecho da Bíblia.         

PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao 

plenário a ata da reunião   ordinária do dia 09/09/2024 a qual foi 

aprovada pela unanimidade dos vereadores que procederam a 

assinatura da mesma. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Ofício do DER em resposta a solicitação de limpeza de dispositivos 

de drenagem à Rodovia LMG 880. Ofícios Executivos nºs 415 a 

418/2024 em resposta a pedidos e questionamentos dos vereadores.  

GRANDE EXPEDIENTE: -  PROJETO DE LEI Nº 110/2024 

– AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-  Valor 

de R$ 2.330.550,00. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado 

ao estudo e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereador Felipe, apresentou Moção de Repúdio a ser 

encaminhada ao Prefeito, visto um servidor da Prefeitura, por 

mensagem, ter feito comentários ao prestador de serviços 

responsável pela montagem da festa da cidade, que o vereador 



estaria questionando os gastos com a Festa, o que levou o prestador 

a ofender o vereador (Felipe). Vereador Charlles, requereu envio 

de ofício ao Ministério Público e Secretaria de Estado de Segurança 

Pública sobre a questão dos atendimentos do 190 feitos à Polícia 

Militar. Requerimento feito através do telefone da Câmara sobre 

cachorro solto na Avenida Afonso Romão de Siqueira, Jardim Ipê.  

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Luís Antônio, ao 

Prefeito, 1-) solicitando limpeza na Avenida Carmella Anunciação 

Abreu. 2-) parabenizando servidores que se deslocaram com o 

caminhão pipa e conseguiram controlar o incêndio na Igreja do 

Nazareno – endossado por todos os vereadores, em nome da 

Câmara. Vereador Marcus Vinícius, 1-) ao Prefeito, solicitando 

revitalização da pintura nas faixas de travessia de pedestres 

próximas das escolas; 2-) parabenizando a organização do 2º 

Rodeio Show. Vereador Wellington, ao Prefeito, solicitando 

vistoria no telhado da quadra de Palmeiral, endossado pelo 

vereador Valdevino.  Todos os requerimentos foram aprovados em 

Plenário.  ORDEM DO DIA (ARTIGO 145 DO REGIMENTO 

INTERNO): PROJETOS EM TRAMITAÇÃOPROJETO DE 

LEI Nº 105/2024 – DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE 

QUEIMADAS NA ZONA URBANA, EXPANSÃO URBANA 

E RURAL NO MUNICÍPIO DE BOTELHOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Autor: vereador Marcus Vinícius. 

Submetido a 2ª e última discussão, vereador Marcus agradeceu o 

apoio dos vereadores na aprovação do projeto em primeira votação, 

disse que é o tema do projeto é um assunto que deve ser muito bem 



trabalhado, que no dia de ontem aconteceram dois grandes 

incêndios, um na zona urbana e outro na zona rural, que seu projeto 

prevê punição para que não limpa terreno e por isso existe o risco 

maior de incêndio e também multa para quem causar incêndio ; que 

é muito importante o município ter uma brigada de incêndio, 

equipada e preparada para atender todas as ocorrências; em 2ª e 

última votação o projeto foi aprovado por todos, sendo 

determinado seu envio à sanção do Executivo. .  PROJETO DE 

LEI Nº 107/2024 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO DE 

2025(R$ 75.487.775,09). Projeto permanece com a Comissão de 

Finanças Orçamento e Contabilidade (20 dias). 

CONSIDERAÇÕES FINAIS:  Vereador Luís Antônio 

comentou sobre o 2º Rodeio Show, que o palco ficou muito bem 

posicionado, o barulho foi bem menor que na Festa da Cidade. Os 

vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e os que 

acompanham as transmissões de forma remota, e a companhia dos 

Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida 

e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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